
ผลการปฏิบัตริาชการ (Action Conclusion)  สํานักวทิยบริการและเทคโนโลยสีารสนเทศ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

  วสัิยทัศน์ :  สนับสนุนการเรียนการสอน พฒันาทรัพยากรสารสนเทศ มุ่งสู่มหาวทิยาลยัดจิิทัล

พนัธกจิ :  1. ให้บริการและสนับสนุนการเรียนการสอนมุ่งสู่มหาวทิยาลยัดจิิทัล 2. ให้บริการและพฒันาทรัพยากรสารสนเทศเพ่ือเป็นแหล่งเรียนรู้ตลอดชีวติ

             3. ให้บริการและพฒันาโครงสร้างพืน้ฐานระบบสารสนเทศเพ่ือการบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ 4. ส่งเสริมและสนับสนุนการให้บริการวชิาการแก่ชุมชนและท้องถิน่

ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

ยทุธศาสตร์ท่ี 1 พฒันา

ทอ้งถ่ิน

สืบสานและเผยแพร่การ

เรียนรู้โครงการอนั

เน่ืองมาจากพระราชดาํริ

โครงการเทคโนโลยี

สารสนเทศตามพระราชดาํริ 

สมเดจ็พระเทพรัตนราชสุดา

ฯ สยามบรมราชกมุารี 

มีโครงการ

พระราชดาํริ

1 โครงการ 1 โครงการ 150000          61,300  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

การศึกษา

บริการวชิาการตอบสนอง

ชุมชนและทอ้งถ่ิน

กิจกรรมอบรมใหค้วามรู้

ดา้นเทคโนโลยสีารสนเทศ

มีโครงการบริการ

วชิาการท่ีตอบสนอง

ชุมชนและทอ้งถ่ิน

และไดรั้บรับความรู้

ความเขา้ใจในการ

ถ่ายทอดองคค์วามรู้

ดา้นเทคโนโลยี

สารสนเทศ

120 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 80

ความรู้/เขา้ใจ

ร้อยละ 80

150 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 94.65

ความรู้/เขา้ใจ

ร้อยละ 92.73

 เกินเป้า

เกินเป้า

เกินเป้า 

ส่งเสริมการเรียนรู้และ

ถ่ายทอดองคค์วามรู้สามารถ

นาํไปใชป้ระโยชนใ์นการ

พฒันาชุมชนและทอ้งถ่ิน

การพฒันาฐานขอ้มูลทอ้งถ่ิน

จงัหวดัจนัทบุรี RBRU e-

Cuture

ไดรั้บรับความรู้

ความเขา้ใจในการ

ถ่ายทอดองคค์วามรู้

ดา้นเทคโนโลยี

สารสนเทศ

1 ฐานขอ้มูล 1 ฐานขอ้มูล  -  -  บรรลุเป้า หอสมุดกลาง

ระบบฐานขอ้มูลรายตาํบล

จงัหวดัจนัทบุรี

1 ระบบ 1 ระบบ  -  -  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

ยทุธศาสตร์ท่ี 2 การผลิต

และพฒันาครู

การพฒัาส่ือวดิีทศันเ์พ่ือ

สนบัสนุนการเรียนการสอน

โครงการสนบัสนุนส่ือวดีิ

ทศัน์

จาํนวนส่ือวดีิทศันเ์พ่ือ

สนบัสนุนการเรียน

การสอน

5 เร่ือง 5 เร่ือง         150,000          90,000  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

การศึกษา



ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

ยทุธศาสตร์ท่ี 3 ยกระดบั

คุณภาพการศึกษา

ส่งเสริม สนบัสนุนการใช้

ส่ือเทคโนโลยสีารสนเทศใน

การเรียนการสอนท่ีทนัสมยั

ค่าเช่ือมต่อสญัญาณอินเตอร์

สาํหรับเส้นทางสาํรอง 

(ระยะเวลา 1 ปี)

มีเคร่ืองมือ ส่ือการ

เรียนรู้ทรัพยากร

สารสนเทศท่ีทนัสมยั

เพ่ือสนบัสนุนการ

เรียนการสอน

1 ระบบ 1 ระบบ         498,000         498,000  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

ค่าบาํรุงรักษาระบบสาํรอง

ไฟฟ้าหอ้งคอมพิวเตอร์แม่

ข่าย (Generator) 

(ระยะเวลา 1ปี)

1 ระบบ 1 ระบบ          99,000          99,000  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

ค่าบาํรุงรักษาอุปกรณ์

เครือข่ายและระบบเครือข่าย

ไร้สาย (ระยะเวลา 1 ปี)

1 ระบบ 1 ระบบ      1,595,000      1,094,999  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

ค่าบาํรุงรักษาเคร่ือง

คอมพิวเตอร์แม่ข่ายสาํหรับ

ใหบ้ริการจาํนวน 8 เคร่ือง

(ระยะเวลา  1 ปี)

1 ระบบ 1 ระบบ         261,500         261,401  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

ค่าบาํรุงรักษาระบบ

หอ้งสมุดอตัโนมติั Matrix

1 ระบบ 1 ระบบ         250,000         250,000  บรรลุเป้า หอสมุดกลาง

ค่าบาํรุงรักษาระบบ

หอ้งสมุดอจัริยะดว้ย

เทคโนโลย ีRFID

1 ระบบ 1 ระบบ          95,500          95,500  บรรลุเป้า หอสมุดกลาง

โครงการลงนามบนัทึกขอ้

ตกความร่วมมือทางวชิาการ

ระหวา่งมหาวทิยาลยัราชภฏั

รําไพพรรณีร่วมกบับริษทั

ไมโครซอฟท ์ประเทศไทย 

จาํกดั

บนัทึกขอ้ตกลง จาํนวน 

1 ฉบบั 

จาํวนผูเ้ขา้ร่วมโครงการ 

30 คน

บนัทึกขอ้ตกลง 

จาํนวน 1 ฉบบั 

จาํวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 30 คน

 -  -  บรรลุเป้า

บรรลุเป้า 

กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

พฒันาระบบสารสนเทศเพ่ือ

สนบัสนุนหลกัสูตร

ออนไลน์

กิจกรรมพฒันาหลกัสูตร 

Degree/ non-degree 

ออนไลน์

จาํนวนส่ือการเรียน

การสอนในรูปแบบ

ออนไลน์

5 หลกัสูตร 6 หลกัสูตร  -  -  เกินเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

การศึกษา



ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

พฒันาระบบสารสนเทศเพ่ือ

สนบัสนุนหลกัสูตร

ออนไลน์

การผลิตส่ือวดิีทศันเ์พ่ือ

สนบัสนุนการเรียนการสอน

จาํนวนส่ือการเรียน

การสอนในรูปแบบ

ออนไลน์

10 เร่ือง 10 เร่ือง  -  -  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

การศึกษา

จดัหาทรัพยากรสารสนเทศท่ี

หลากหลายและพฒันาส่ือดิจิ

ทลัเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพใน

การจดัการเรียนการสอนเป็น

แหล่งเรียนรู้ตลอดชีวติ

โครงการส่งเสริมการอ่าน มีเคร่ืองมือ ส่ือการ

เรียนรู้ทรัพยากร

สารสนเทศท่ีทนัสมยั

เพ่ือสนบัสนุนการ

เรียนการสอน

5 คน 5 คน            5,000            4,450   บรรลุเป้า หอสมุดกลาง

โครงการฝึกอบรมการใช้

ฐานขอ้มูลอิเลก็ทรอนิกส์

เพ่ือสืบคน้รัพยากร

สารสนเทศ

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 40 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 80

ความรู้/ความเขา้ใจร้อย

ละ 80 

150 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 93.40

ความรู้/เขา้ใจ

ร้อยละ 93.60

 -  -  เกินเป้า

เกินเป้า

เกินเป้า 

หอสมุดกลาง

โครงการส่งเสริมสมรรถนะ

และทกัษะดา้นดิจิทลัแก่

นกัศึกษา ประจาํปีการศึกษา 

2563

จาํนวนผูผ้า่นการอบรม

200 คน

จาํนวนผูผ้า่นการ

อบรม 227 คน

         48,400          48,400  เกินเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

การจดัทาํหนงัสือ 

อิเลก็ทรอนิกส์ (e-Book) ลง

ในฐาน RBRU e-Library

จาํนวนทรัพยากร

สารสนเทศในรูปแบบ

อิเลก็ทรอนิกส์ (e-

Book)

40 รายการ 46 รายการ  -  -       เกินเป้า หอสมุดกลาง

ยทุธศาสตร์ท่ี 4 

การพฒันาระบบบริหาร

จดัการ 

การพฒันาการบริหารจดัการ

เพ่ือสนบัสนุนการบริหาร

ตามหลกัธรรมภิบาลใหมี้

ประสิทธิภาพและทนัต่อการ

เปล่ียนแปลง

ค่าโทรศพัทส์าํนกังาน มีการบริหารจดัการ

และสนบัสนุนงาน

ตามพนัธกิจของ

มหาวทิยาลยั

2 หมายเลข 2 หมายเลข            7,200 2,347.59  บรรลุเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

ค่าโทรศพัทมื์อถือ 2 หมายเลข 2 หมายเลข          16,800 7,346.61  บรรลุเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไปกิจกรรมจดัหาวสัดุ

สนบัสนุนการเรียนการสอน

(หนงัสือพิมพแ์ละวารสาร)

100 รายการ 137 รายการ          40,000          39,818  เกินเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

โครงการวทิยบริการฯ 

สญัจร ประจาํปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2564

จาํนวนหน่วยงาน

ท่ีเขา้ร่วมโครงการ

13 หน่วยงาน

จาํนวนหน่วยงานท่ีเขา้

ร่วมโครงการ 13 

หน่วยงาน

 -  -  บรรลุเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป



ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

โครงการพฒันาการดาํเนิน

สาํนกัวทิยบริการและ

เทคโนโลยสีารสนเทศ

80 รายการ 81 รายการ         100,000          99,802  เกินเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

โครงการพฒันาระบบ

บริหารจดัการ

60 รายการ 63 รายการ         200,000         199,998  เกินเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

โครงการบริหารหน่วยงาน

ตามภารกิจ

การใชจ่้ายงบประมาณ

ไม่นอ้ยละกวา่ร้อยละ 

80 ของงบประมาณ

ทั้งหมด

การใชจ่้ายงบประมาณ

คิดเป็นร้อยละ 100

        100,000          99,998  เกินเป้า กลุ่มบริหารงานทัว่ไป

ค่าโทรศพัทมื์อถือ 1 หมายเลข 1 หมายเลข      12,000     10,077.26  บรรลุเป้า กลุ่มบริหารงานทัว่ไป

โครงการการบริการ 

Magazine QR Code 

หอสมุดกลาง

ความพึงพอใจร้อยละ 

80

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 91.40

 -  -  เกินเป้า หอสมุดกลาง

โครงการยมืไม่อั้น - อ่านให้

อ่ิม

ความพึงพอใจร้อยละ 

80

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 93.60

 -  -  เกินเป้า หอสมุดกลาง

โครงการสาํรวจความพึง

พอใจของผูใ้ชบ้ริการ

หอสมุดกลาง

ความพึงพอใจร้อยละ 

70.20

ความพึงพอใจร้อยละ 

87.80

 -  -  เกินเป้า หอสมุดกลาง

โครงการกระเป๋าใหย้มื (Bag 

Service)

ความพึงพอใจร้อยละ 

80

ความพึงพอใจร้อยละ 

93

      5,000           5,000  เกินเป้า หอสมุดกลาง

การพฒันาฐานขอ้มูล

เพ่ือใชป้ระโยชน์

ตามพนัธกิจ

กิจกรรมการจดัทาํฐานขอ้มูล

ขอ้มูลมหาวทิยาลยัเพ่ือใช้

ประโยชนต์ามพนัธกิจของ

มหาวทิยาลยั

ความสาํเร็จของ

ฐานขอ้มูลเพ่ือ

ประโยชนต์ามพนัธกิจ

ของมหาวทิยาลยั

11 ฐานขอ้มูล

ร้อยละความ

สาํเร็จของ

ฐานขอ้มูล 80

11 ฐานขอ้มูล

ร้อยละความ

สาํเร็จของฐานขอ้มูล 

80

 -  -  บรรลุเป้า

บรรลุเป้า 

กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ

กิจกรรมการพฒันา 

ปรับปรุงเวบ็ไซตใ์ห้

หน่วยงานต่าง ๆ 

13 เวบ็ไซต์ 13 เวบ็ไซต์  -  -  บรรลุเป้า กลุ่มงานศูนยเ์ทคโนโลยี

สารสนเทศ



ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

การพฒันาบุคลากรใหมี้

ประสิทธิภาพในการ

ปฏิบติังานตามพนัธกิจของ

มหาวทิยาลยั

โครงการพฒันาศกัยภาพ

สาํนกัวทิยบริการและ

เทคโนโลยสีารสนเทศ

บุคลากรไดรั้บการ

พฒันาคุณภาพในการ

ปฏิบติังานอยา่ง

ต่อเน่ือง

ร้อยละ 80 ของบุคลากร

ไดรั้บการพฒันา

ร้อยละ 100         350,000         168,036  เกินเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

กิจกรรมพฒันาศกัยภาพ

บุคลากรสาํนกัวทิยบริการ

และเทคโนโลย ี"การเขียน

ประเมิน

ค่างานฯ"

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 40 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 80

ความรู้/ความเขา้ใจร้อย

ละ 80

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 40 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 90.60

ความรู้/ความเขา้ใจ

ร้อยละ 86.00

         49,500          49,500  เกินเป้า

เกินเป้า

เกินเป้า 

กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

กิจกรรมอบรมพฒันา

ศกัยภาพบุคลากรเพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิผลในการ

ปฏิบติังาน (รูปแบบ

ออนไลน)์

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 40 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 80

ความรู้/ความเขา้ใจร้อย

ละ 80

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วม

โครงการ 40 คน

ความพึงพอใจ

ร้อยละ 94.00

ความรู้/ความเขา้ใจ

ร้อยละ 92.66

        108,320         107,420  เกินเป้า

เกินเป้า

เกินเป้า 

กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

การแสวงหารายไดจ้ากการ

ดาํเนินงานตามพนัธกิจของ

หน่วยงาน

โครงการจดัหารายไดส้าํนกั

วทิยบริการและเทคโนโลยี

สารสนเทศ

มีรายไดท่ี้สอดคลอ้ง

กบัพนัธกิจของ

หน่วยงาน

500,000 2,980,856.90  -  -  เกินเป้า กลุ่มงานบริหารงาน

ทัว่ไป

สรุปผลการปฏิบัติราชการ (Action Conclusion) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

1 จาํนวนโครงการ/กิจกรรม 36 โครงการ/กิจกรรม

2 จาํนวนตวัช้ีวดั 46 ตวัช้ีวดั

- จาํนวนตวัช้ีวดัท่ีบรรลุเป้าหมาย                     46 ตวัช้ีวดั

- จาํนวนตวัช้ีวดัท่ีไม่บรรลุ/กาํลงัดาํเนินการ - ตวัช้ีวดั

- คิดเป็นร้อยละของตวัช้ีวดัท่ีบรรลุเป้าหมาย 100 ของตวัช้ีวดัทั้งหมด



ยุทธศาสตร์มหาวทิยาลยั  กลยุทธ์หน่วยงาน ผลผลติ/โครงการ/กจิกรรม ตัวช้ีวดั

เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน  งบประมาณที่ได้รับจัดสรร  งบประมาณที่ใช้ไป 
 สรุปสถานะ

    เกนิเป้า

    บรรลุเป้า

    ไม่บรรลุเป้า

ผู้ประสานงาน

 ปี 2564 รอบ 12 เดือน  งปม.  รายได้  งปม.  รายได้ 

 ***ณ วนัท่ี  28 กนัยายน 2564


